Ta Oepata mpoépyoviar kat aviAnbnkav amo tnv
matopua G Tpanefag Oeudtwv  AwPabuiopévng
Avokohiag mov  avamtvxOnke (MIS5070818-Tpdmela
Oepdtwv  AaPaOuiopévng  Avokoliag  yia
AevtepoPdOuia Exmaidevon, Tevikd Avkelo-EITAA) kal
elvat dadikTvakd o010 OKTVAKO TOTO Tov IvoTtitovTOUL
Exnawdevtikng IloAtikng (LE.IL) otn Oevbuvon (http://
iep.edu.gr/el/trapeza-thematon-arxiki-selida)
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OEMA 2

Mo yEWUETPLKA TTPO0S0G (ozv) EXEL TPWTO O0po o, =4, Adyo A >0 kau % _y.

a) Na amnodeifete OTL 0 Adyog Tng mpoddou sival A =2.

B) Na Bpeite Tov 8£kato Opo TG Mpoodou.

v) Na Bpeite to aBpolopa twv 10 mpwtwv 6pwv TG Tpooddou.

o,

(Movadecg 9)

(Movdbdeg 8)

(Movdbdeg 8)
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AYZH

a) Exoupe

a §
—3 =4, onorte
al

2
oA

(04

=4, 8nhadn

|
A% =4 xal TeAkA
A=42.,
Ernedn 4>0, 4=2.
B) Exoupe
a, =0 A =4-2°=4.512=2048.
y) Exoupe

L B )
S, =a- =4. =4-1023 = 4092 .
A-1 2-1
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GEMA 2
Aivetal yeWUETPLKA TPO0SOG (ocv) pe Betikd Aoyo A, ywa tnv omoia wybel: o, =1 kat
a,=4.
a) Na Bpeite tov Adyo A tng mpoddou Kal ToV MpwTo 6po TNG.

(Movadec 13)
B) Na &eifete OtL0 v —00TdG 6pOG TNG PodSou eivat: o, =27,

(Movadeg 12)
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AYZH

a) Exoupe:

o =1 [a-2=10[12=4 |2
= 4 = 2 < I-
as=4  |a-A'=4 |4 =1 =7

B) O v—o00t6¢ OpOG HIOGC YEWUETPIKAG TIpooddou eival:

_ v—1
a,=a A",

OTOTE
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OEMA4
Ze Evav opyaviopod, apxLlkd urtdpyouv 204800 Baktnpla. Metd amnd 1 wpa untdpyouv 102400
BaktApLa, HETA ammd 2 wpeg umtdpyxouv 51200 BaktApla , KAl YEVIKE o aplOuoc twy Baktnpi-
wv vnodumAaotdlstal K&Be pa wpa.
o) Nooca Baktrpla Ba uMEPYOLV HETA ATTO 6 WPEG;
(Movdabeg 6)
B) Th XpovLKN OTIYUAR Opwe mou ta Bakthipla Atav 3200, o opyaviopog mapouciaos Eadvikn
gmideivwon. O aplOuog twyv Baktnplwv dapxlos maAL va auédvetal wWote KABe plo wpa va
TputAacialetal. To ¢palvopevo auto Sinpkece yia 5 wpeg. ZupPBoAifouue pe B, to mARBog
Twv Baktnplwv v wpeg HETA armd thv oTLyUA The emibsivwong (v <5).
i. Na Seifete 6t n akoloubia (B,) elval yewpetpik mpoodog kat va Bpeite tov mpwto
Opo KAl To AdOYO TNCG.
(Movabeg 6)
ii. Na ekppdoete to mAnBog B, Twv Baktnpiwv cuvaptnoeL Tou v.
(Movdbeg 6)
iii. Méoa BaktApLa Ba UTIAPXOUV GTOV OPYAVIOHO 3 WPEG META ATtd TNV CTIYHA TS emidel-
vwong;

(Movabdeg 7)
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AYZH

To mARBo¢ twv Baktnpiwv, oto TéAog kabe wpag, eival dtadoyikoi dpol yeWHETPLKAC TpodSou

, , , 1
(a,) pe mpwro 6po a, =102400 katAdyo A :E.

a) 0 v-0t6¢ 6pog tng mpooddou Sivetal and tov tno a, =a,X* Kat givat:

1 v-1
o, =102400- (Ej

Meta amnd 6 wpeg o aplOuds Twy Pakinpiwv Ba givat:

5
1 1
o, =102400- (Ej =102400 5 =3200

B) i. Metd tnv fadvikn enbeivwon Tou opyaviopou o aplBuoc twy Bakinpiwv apxlos va au-
Edvetal wote KABe pla wpa va tputdactaletal. Apa n akoAoubia (BV) glval yewpeTpLKA
npo6odog pe Aoyo A =3 kot npwto opo B, =3200-3=9600.

ii. Elvat

B, =B\t ==9600-3"",v<5
iii. O apBuoéc Twv Baktnpiwv mov Ba undpyouv OTov OpyavIoPO 3 WPEC PETA Oamo TNV
otwyun tng emdeivwong Ba eivat:

B, =9600-3° ' =9600-3° =86.400.
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OEMA 2
a) Av oL aplBpol 4—x,x,2 sival Stadoxwol dpol aplOuntikig mpoddou, va mpocdlopiosts tov
aplOuo x.

(Movadec 9)
B) Av oL apBpol 4—x,x,2 sival Stadoxlkol 6pol yewHETPLKAS poddou, va nmpoadlopioete tov
aplOuo x.

(Movddec 9)
v) Na BpeBel o aplBpude x wote ol apBpol 4—x,x,2 va sival Stadoxikol aplBuol aplOpntikng
KoL YEWHETPLIKAG Ttpoddou.

(Movadec 7)



AYZH
o) OLapBpol 4 —x,x,2 sival Stadoxikol aplOpol aplBunTKAS Mpoddou av Kal pévo av:

4—-x+2
Xr=—
2
S2x=6—x
S3x=6x=2
B) OLapBuol 4 —x,x,2 elval Stadoxkol aplBuol yewpeTplkAg Tpoodou av Kal [ovo av

% =(4—x)-2®

S =8-2xs

< x’+2x-8=0(1)

H eélowon &xel Swakpivovoa:
A:,BZ—4a7:22—4-1-(—8):4+32:36>0

Apa n etlowon (1) £xel pileg Tic:
—2+6_2
—BEJA 2x\36 246 | 2
Y 2a 21 2 -2-6_
2

v) Ané ta epwtApata o) kat B) Bplokovps x =2.
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OEMA 2

a) Na Bpeite tov npaypatikd aplOpd x wote ot apBpoi: x, 2x+1, Sx+4, pe Inv
oelpd nou Sivovtal, va eival Stadoyikol OpoL YEWUETPLKAG TPpoddou.
(Movadec 13)
B) Na Bpeite To AdOyo TG Mapandvw YEWUETPLKAG ipoddou, otav:
i.x=1

ii. x=-1
(Movadec 12)



7A
AYZH

a) OLapBpot x, 2x+1, 5x+4 eival S1adoyikol OpoL YEWHETPIKAG TIPOOSOU av Kol

HOVO av:
(2x+1) =x-(5x+4) &
S 4 +Ax+1=5x +4x &
oS =le
<:>(x:—l i le)
B)

i. Ma x =1 oL doopévol apBpoi ypadovratl:

1,3,9
. , 3
O Aoyog A eivat /I=T=3.

ii. o x=—1 oL 6oopévol apBuoi ypadovrat:

-1, |

O Aoyog A eivat /1=_—1:1.
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GEMA 2
a) Na Bpeite, yla moleg TLUEG TOU X, oL aplOpoi x + 4, 2 — x, 6 — x pe tn oelpd nou Sivovrtal
gival dtadoyikoi 6pol yewpETPLKAG Ipoddou.
(Movabeg 13)
B) Av x =5 kalL 0 6 — x €lval 0 TETAPTOC OPOC TNG MAPATIAVW YEWUETPLKAG Tpoodou, va
Bpeite:
i. TOAOYO A TNG YEWHETPLKAG IpodSou.
(Movadec 6)
ii. TOVTPWTO OPO a; TNG MPoodou.

(Movadec 6)



AYZH
a) Ou aplOpoi x +4, 2 —x, 6 — x, eivaL pe ™ oepd nou Sivovral, Stadoylkoi 6poL pLag
VEWUETPIKNAC TPOOSOU av Kal Lovo av:
R-x)=6-x)xx+4 o
S4—4x+x?=6x+24—x*—4x
©2x?2—-6x—20=0

©x?-3x—-10=0 (1)
H efiowon €xeL Slakpivouoa:
A=p%—4ay=(-3)2—4-1-(-10) =9+ 40 =49 >0
Apa n e€iowon (1) €xel pileg Tig:

347
_BEVE (-3 VA9 347 T =O
2T T T 21 o 2@ 7
2
B)NMax =5:
a,=6—x=1, ag=2—x=-3 kK a, =x+4=9
i. O)\éVOCSinL/lZﬂ:—é
as
ii. Eivat

0{2 = 0{1/12_1 [
0= (-3)
9= ——le

aq 3

C>0{1 = _27
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